(& JUSTUTOR

Questao Discursiva 01644

Antdnio pretende constituir uma sociedade simples com Jodo, sendo que a participagdo de cada um no capital social foi delimitada em 50% (cinquenta por
cento). Nas tratativas, Jodo pretende integralizar a sua parte no capital social transmitindo os direitos decorrentes de um usufruto sobre um imével locado, cujo
aluguel reverteria em favor da sociedade.

Desta forma, discorra sobre a possibilidade e a forma adequada de realizar tal integralizagéo, se possivel.
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